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Problema 3 - identice 100 puncte

Mihai felepitett egy N dimenzios negyzetes A matrixot, amelynek az elemei a{0,1} halmaz
elemei. Mihai azokat a matrixokat kedveli amelynek az elemei egyenloek es ezert kiszamitotta az
A matrixnak azoknak az almatrixainak a szamat, a K-t, amelyeknek az elemei mind egyformak.
Mihai atszeretne alakitani az A matrixot ugy, hogy minden eleme egyforma legyen. Ezert
kivalasztott egy nemnulla termeszetes szamot, a D-t es meghatarozta a ZET muveletet, amely
abban all, hogy kivalaszt egy D dimenzios almatrixot az elozobol es atalakit minden 0 elemet 1-re
es forditva. O eloszor a ZET muveletet az A matrixra alkalmazza, majd ismeteli a muveletet az
elozozo pillanatban kapott matrixra egy minimalis ismetles szamig, amit R-el jelol, amig a kapott
matrix elemei mind egyformak, vagy az R erteke -1 lesz ha ez nem lehetseges.

Kovetelmeny

Mihai ker titeket, hogy segitsetek kiszamitani a K es R ertekeket. A kovetelmeny meghatarozasara
Mihai egy kodot hasznal a T -t , amelynek az erteke ha 1 akkor a K erteket kell meghatarozni , ha
az erteke 2, akkor az R erteket kell meghatarozni.

Bemeneteli adatok

Az elso sorban az identice.in fileban a T, Nes D termeszetes szamok talalhatok ,a fent leirt
jelentessel amelyek egymastol szokozzel vannak elvalasztva.

A kovetkezo N sorban N darab 0 es 1, elemek talalhatok, amelyek az A, matrix elemeit adjak
meg, az elemek kozott nincsenek szokozok.

Kimeneteli adatok
Az identice. out file egy termeszetes szamot kell tartalmazzon, amely a K erteke, ha T =
1, vagyaz Reretke,haT = 2.

Kikotesek
e 1 <D<NZX 1000.
e A K ertekenek a kiszazmitasanal az almatrixok negyzetesek, es kulonbozo sor es
oszlopszamuak is lehetnek ( lis lehet), azonos elemuek.
e A K meghatrozasa az osszpontszam 40%-a, az R helyes meghatarozasa az
osszpontszam 60%-a

Exemple

identice.in identice.out Magyarazat

142 36 T=1, tehat a K erteket kell kiszamitani
0011 K=36

0011 (18 almatrix amelynaek az elemei 0 es 18
1100 amelynak az elemei 1)

1100

242 2 T=2, tehat az R -t kell kiszamitani ,R=2,
0011 tehat 2 szer kell hasznalni a ZET

0011 muveeletet.

1100

1100

Timp maxim de executare Windows: 0.5 sec./test
Timp maxim de executare Linux: 0.15 sec./test
Total memorie disponibila: 32 MB.
Dimensiunea maxima a sursei: 10 KB



